LSA40 § 465
M. 8) X 2 Anzahl dev Liphshinder
X st [52_00,. 0,2 Vevrterlt
a) PCx=6)=0, 1779
) P( X<£5)=0,5008
() pra<x)=4-P(Xx<8)= 00300
d) P(12<¥)- 1- P(x<41)=0,0050
¢) P(5eX<41)= PCX24)- P( x < 4)=0, 6837

Wv.9.) X & Anzahl der kermenden Blumenzurebels
X st 512; 0,9 vevierft b
a) P( X=4)=0,2301
b) PC x=12) =0,28L4
¢) P(10£X)= 41-P(X<£9)=0,8891
d) p(x<9) =0,1109

¢) P( #<£X<1)=P(Xx=4) -P(x<6)~0%1%0

Ve 2]~ ACC fnzahl der dedeifen Sehnaebiv
X st By 0,01 vevtelf
PCA)= P( Q:o)w 0,69%8
Y 2t Bao o0 g evtortt
P(B)= P(12y)=1-P(Y=0)= 04561

Z ist 550'0'0? Verferlt

PCC)= pC1<z)=P(2£D):1-P(251)= 04447

= Eve"gna‘f A 1ct am wahvsehernlichsben.

| 0. Fell



